

醫學生探討隔閡與回溫～「失溫」影像特展

「失溫」影像特展由臺北醫學大學社團「小說編織坊」成員組成的「無底限工作室」策展，臺北市都更處指導、義美食品公司贊助，103年12月16日至104年1月31日於URS27W城市影像實驗室展出（大同區延平北路二段27號），藉由影像、文字及展品探索現代人心理失衡、失溫的現象。

無底限工作室表示，希望創作能讓更多人看見，因此2013年開始拍攝影片、辦展等不同嘗試，2014年5月在北醫大校園內辦展，作品讓他們有機會獲得義美食品公司贊助，於URS27W城市影像實驗室設展。這次展覽中，「無底限工作室」拍攝了3支短片《纏繞》、《遊走》、《呼吸》與一支長片《失溫》，於展覽現場重複播放，呈現都市生活下的壓力與質疑。【圖：「超連結」邀請觀看者一同創作，用線纏出心目中的城市溫度】



展品包括向各界徵文、徵畫，並請投稿者寫上文章或畫面的「溫度」。其中一位10歲的小朋友翁彩榛用豐富的色彩畫了「母愛」，並填上100°C。另外也有用多張面具呈現的作品「臉盲症」，表現城市中的人常在不自覺中，到哪都維持「一號表情」，內心卻有許多獨白，從臉部無法判別內心的想法或感受。【圖：「溫度印象」徵求文字、圖像投稿，並請作者定下溫度】

策展人之一、本校高齡健康管理學系四年級的梅宜琇說，觀察當今社會，存在許多感官封閉、心理感受不到「溫度」的失衡狀況，例如政治冷感、社會冷感等，「希望藉由展品，提醒大家記得對世界保持好奇心，記得觀察。」【圖：「臉盲症」探討城市生活及網路時代下「知人知面不知心」的現象】



●展覽官網：<http://literatureweek.wix.com/hypothermia>

●URS27W城市影像實驗室 FB 粉專：

<https://www.facebook.com/Urs27wFilmRange>

●失溫 Hypothermia | 影像特展 FB 活動頁：

<https://www.facebook.com/events/656030341179750/>

（文/秘書處）